

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.12.2004 20:17:49

формирования заключения врача: 09.12.2004 19:50:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6662/answer/6663>



Заключение врача

Уважаемый Иван! Та картина, которую Вы описываете, вполне нормальна. У каждого мужчины есть спады эрекции. Допплерографию желателно проводить с фармагрузкой – сначала выполняется на половом члене, находящемся в расслабленном состоянии, затем – на фоне фармагрузки. При таком методе исследования оценивается сразу несколько параметров: скорость и характер кровотока по пенильным артериям, характер изменения этих показателей после фармагрузки. Благодаря этому можно провести диагностику не только самой эректильной дисфункции, но и диагностику различных нарушений в сосудистой патологии полового члена (в том числе и патологического венозного дренажа, тип венозной утечки). Для более точного определения характера венозной патологии полового члена показано проведение фармакологической кавернозографии и кавернозометрии. Думаю, что в Вашем состоянии психологический момент играет не последнюю роль. Я могу рекомендовать Вам проконсультроваться по этому вопросу в в Москве (ул.), либо обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники серьезно занимаются проблемой эректильной дисфункции. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи Вам!